

Crna Gora
OPŠTINA HERCEG NOVI
Sekretarijat za komunalno-stambene poslove i
zaštitu životne sredine
br.02-4-353-38/2014
Herceg Novi, 20.06.2014.god.

Na osnovu člana 24 stav 3 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu ("Sl.list RCG ",broj 80/05 i "Sl.list CG ", 40/11, 27/13), Sekretarijat za komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine

OBAVJEŠTAVA
zainteresovanu javnost

da je nosiocu projekta, Ministarstvu saobraćaja i pomorstva Crne Gore - *Uprava pomorske sigurnosti Bar*, donijeto rješenje broj: 02-4-353-38/2014 od 20.06.2014.godine, kojim je data saglasnost na Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za « Infrastrukturne objekte za instalaciju radarske i antenske opreme u okviru projekta VTMISS-a » u sklopu programa IPA/11,za uspostavu nadzora pomorskog saobraćaja, na lokaciji katastarske parcele, broj 988 K.O. Zabrdje, na poluostrvu Luštici, Opština Herceg Novi, koji je za potrebe nosioca projekta, uradio D.O.O. EKO-CENTAR iz Nikšića.

U sprovedenom postupku procjene uticaja na životnu sredinu utvrđeno je da je Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu projekta izgradnje Infrastrukturnih objekata za instalaciju radarske i antenske opreme u okviru projekta VTMISS-a, urađen u skladu sa Zakonom o procjeni uticaja na životnu sredinu i da sadrži definisane mjere za spriječavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja na životnu sredinu.

Rješenjem o davanju saglasnosti utvrđena je obaveza nosiocu projekta da planirani projekat izgradnje Infrastrukturnih objekata za instalaciju radarske i antenske opreme u okviru projekta VTMISS-a realizuje u svemu prema mjerama zaštite životne sredine utvrđenim u Elaboratu procjene uticaja, koje se odnose na:

- Mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja u toku izgradnje, eksploatacije i akcidenta i
- Program praćenja uticaja projekta na životnu sredinu (monitoring).

Protiv navedenog rješenja zainteresovana javnost može izjaviti žalbu Glavnom administratoru Opštine Herceg Novi, u roku od 15 dana od dana objavljivanja obavještenja u sredstvima informisanja, a preko ovog organa.

Sekretar Sekretarijata za stambeno komunalne poslove
i zaštitu životne sredine,Marko Mirjanić,dipl.pravnik